Seguridad de Tarjetas de Credito

El padre de Isabel quiere fomentar el sentido de responsabilidad en ella. Es por eso que le ha delegado el
pago de algunos servicios de la casa. En el dia de hoy, Isabel es quien paga la luz y el agua en su casa.
Afortunadamente estos servicios se pagan via telefénica, por lo que ella puede hacer todo desde la casa.

Por supuesto, Isabel tiene sélo 14 afios y no trabaja: su padre le deja anotado su numero de tarjeta de
crédito en un papel. El nimero de tarjeta de crédito cuenta con 16 digitos agrupados en grupos de 4, por
ejemplo:

1234 5678 9123 4567

Para proteger este numero, Isabel y su padre formularon un protocolo de seguridad que ha de despistar
a los husmeadores. Este protocolo de seguridad cuenta de dos pasos:

1. Invertir los digitos de cada uno de los 4 grupos.
2. Desplazar circularmente hacia la derecha los grupos un total de K veces.

Se dice que que el protocolo es exitoso si luego de efectuarse sobre una tarjeta de crédito, este produce
un nimero de tarjeta de crédito distinto al original. Dados (a) un nimero de tarjeta de crédito y (b) el
coeficiente de desplazamiento K, escriba un programa que determine si el protocolo es exitoso.

Entrada

La entrada para este problema se provee en una sola linea. La linea empieza con una cadena de 16
digitos tomados entre el 0 y el 9. Luego habra un espacio en blanco, y luego K (1 < K <2 10').

Salida

Imprime dos lineas. En la primera linea, imprime el nimero de tarjeta de crédito resultante luego de
efectuar los pasos del protocolo en la tarjeta de crédito del padre de Isabel. En la segunda linea, imprime
"SI" si el protocolo es exitoso, 0 "NO" de lo contrario. En ninguin caso incluyas comillas (") en la salida
estandar.



Ejemplos

Ejemplo #1

Entrada

1234567891234567 1

Salida

7654432187653219
SI

Ejemplo #2

Entrada

1111111111111111 2

Salida

1111111111111111
NO
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